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Exercice 1 

Pose en colonne ces multiplications et calcule. 

438 x 35 = 15.330       49 x 42 = 2.058 

756 x 13 = 9.828       1675 x 84 = 140.700 

 

Problème 1 (à écrire et à résoudre dans le cahier du jour). 

Pour son anniversaire, Léo a invité 12 amis à « La récré des trois curés ». Sachant 

qu’une entrée coûte 19 €, quel était le montant de la facture ? 

19 x 12 = 228 

Le montant de la facture était de 228 €. 

 

 

Problème 2 (à écrire et à résoudre dans le cahier du jour). 

Sur une tour de 38 étages, Hugo a compté 52 fenêtres à chaque étage.  

Combien y a-t-il de fenêtres en tout ? 

52 x 38 = 1.976 

En tout, il y a 1.976 fenêtres. 

 


